



## “绿地理想大讲堂”邀请新站百余师生参加经典诵读大赛 童声朗朗，放飞春天的理想



“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强”

“三十功名尘与土，八千里路云和月。莫等闲，白了少年头，空悲切”

……

4月23日是世界读书日，来自合肥七个小学的百余名师生相约绿地新里柏仕公馆，朗读国学经典，享受乐趣，放飞理想。

■ 刘海泉 文/图



### 百余家庭齐上阵，知名专家评委压阵

当天下午两点刚过，绿地新里柏仕公馆售楼处，人潮涌动，上百名小学生在老师和家长的陪同下，陆续走进比赛场地。孩子们或穿上红军服，或扮起花木兰，花红柳绿，场内一片生机盎然。

本次大赛分团队赛和个人赛。团队赛邀请了兴华苑小学、竹溪小学、七里塘小学、星火小学、临泉路第一小学、临泉路第二小学、新店小学的百余位师生参赛，个人赛邀请了绿地小业主参赛。

据了解，本次经典诵读大赛是市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)“中国好网民”系列活动之一，同时也是“绿地理想大讲堂”今年第二场活动。活动邀请了知名作家、省社科联委员、省民俗协会副会长王贤友，市场星报社副社长杨曙光，绿地柏仕公馆营销负责人沈沁等人作评委嘉宾，确保比赛公平公正。

### 经典大比拼，精彩活动唤起阅读热潮

2点45分，比赛正式拉开帷幕。台上，孩子们声情并茂地诵读、表演，台下，家长们忙着拍照、鼓掌。

临泉路第一小学的孩子们，将梁启超先生的《少年中国说》读得意气风发，豪情万丈；七里塘小学演绎的《送别》，散发出浓浓的民国风情；竹溪小学带来的《满江红》，则让人感受到岳飞精忠报国的英雄气概。

经过近两个小时的精彩展示，最终，临泉路第二小学荣获团体一等奖，竹溪小学和临泉路第一小学获得团体二等奖，团体三等奖则由香格里拉小学、七里塘小学、星火小学、兴华苑小学和新店小学获得。

除了为选手们颁发优胜证书和奖品外，本次大赛还为每个参赛家庭送上了一份精美的礼品。

“现在是读书热，我们合肥也在打造书香城市，带孩子来参加比赛，主要是培养孩子的阅读兴趣，加深对传统文化的理解。我觉得绿地举办这个活动，非常有意义。”陪女儿来参赛的杨女士说出了心里话。



### 矗立职教城，绿地打造人本社区新标杆

在世界读书日，举办经典诵读活动有什么意义？绿地柏仕公馆营销负责人沈沁表示，绿地集团作为世界500强企业，有责任弘扬、传承传统文化。柏仕公馆举办这次朗读比赛，是绿地“理想大讲堂”文化系列活动之一，体现了绿地紧跟合肥发展的方向，以实际行动为打造书香合肥贡献一份力量。

据了解，绿地新里柏仕公馆矗立在合肥新站磨店职教城区域，位于合肥地铁在建三号和规划九号线沿线，交通便利，附近规划幼儿园、小学、中学，约1300亩学林公园，立志筑就“50万方新中产人文社区”。4月15日，柏仕公馆人文互动销售中心盛大开业，吸引了全合肥的人们赶往。绿地柏仕公馆项目规划有高层、洋房、叠墅，建成之后有望成为合肥新站人本社区新标杆。

绿地集团作为中国定制化住宅倡导者，紧跟城市发展的方向，搭载中国第四代人居产品绿地理想家理念，构筑以人为本关怀型的理想家产品体系。绿地新里柏仕公馆会给合肥人带来怎样的居住体验？让我们共同期待。

